

«ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2022-2023 УЧЕБНЫЙ ГОД
ВЫПУСК N 2

21 октября - ДЕНЬ САМОУПРАВЛЕНИЯ

5 октября во всей стране отмечают праздник — День Учителя. Праздник ярких и блистательных, строгих и ласковых, терпеливых и чутких, праздник мудрых наставников. Без них не было бы ни всеильного политика, ни прославленного героя: каждому из них двери в жизнь распахнул когда-то учитель.



Этот праздник стал Днем самоуправления в школе. Все встретили этот день очень торжественно. На общешкольной линейке директор – Александр Николаевич Ахренев передал бразды правления учителям-дублерам из числа учащихся 8-10 классов и представил новый «педагогический коллектив» и «администрацию школы». Они на себе смогли испытать, насколько тяжёл, но важен труд учителя.



Прозвенел звонок, и рабочий день для дублеров начался. От них зависела однодневная судьба школы. И здесь самым главным было – не ошибиться. Используя компьютерные технологии и игровую форму проведения урока, старшеклассники подготовили и провели запомнившиеся всем занятия. Литература, математика, русский язык, физкультура и многие другие предметы стали в этот день особенно интересными, ведь, как известно, дети видят наш мир совсем другими глазами! «Новая» администрация школы тоже работала, «не покладая рук». Дублеры директора школы Мороз Алена и завуча Швецова Ярослава, ученицы 10 класса, старались решать все возникавшие проблемы быстро и эффективно. Именно они сохраняли порядок в школе и на уроках, и на переменах. Организаторы так умело смогли организовать День самоуправления, что в итоге все были довольны. Учащиеся осознали сложность поддержания дисциплины в классе и важность подготовки к проведению урока, а учителя-предметники получили эмоциональную разрядку. Праздничная атмосфера, цветы и улыбки радовали всех! После окончания уроков всех пригласили на итоговый педсовет, на котором были подведены итоги дня.

День Самоуправления запомнился учителям и ученикам школы как один из самых ярких дней нашей школьной жизни, а эта традиция сохранится и на следующий год!

МЫ - УЧИТЕЛЯ

Старшеклассники поделились своими впечатлениями об этом дне.

Ещё будучи учеником начальной школы, я смотрел на учителей и восхищался их терпением и умением грамотно преподнести информацию детям, всё разъяснить и дать совет.

В этом учебном году мне первый раз посчастливилось попробовать себя в качестве учителя и классного руководителя. Для меня сложность проведения урока заключалась в нахождении общего языка с ребятами и в умении грамотно объяснить тему. Роль классного руководителя оказалась тоже довольно непроста. Я присматривал за ребятами, сопровождал их на уроки и отвечал на интересующие их вопросы.

В итоге учебный день прошёл отлично, а я понял, что учитель – очень трудная, глубокая профессия, требующая обширных и всесторонних знаний!

Голубков Михаил, 9 класс

Пятого октября в нашей школе проводился день самоуправления. Ученики из старших классов заменяли учителей на первых трёх уроках и проводили занятия. День самоуправления проводится каждый год, но я впервые участвовала в нём. Это был абсолютно новый опыт, но всё было потрясающе и интересно и для нас, и для детей, у которых мы вели уроки. Царила тёплая атмосфера, хоть я и не могу сказать, что вести урок было очень уж легко. Теперь каждый на своём опыте гораздо лучше понимает, в чём именно заключается работа учителя, больше ценит этот сложный труд.

Всё было проведено на высшем уровне: и ученики, и учителя, я уверена, получили множество позитивных эмоций. Я с удовольствием поучаствовала бы в этом мероприятии и в следующем году.

Дёмичева Вероника, 9 класс

В этом году я впервые приняла участие в проведении дня самоуправления. Мне предоставили возможность попробовать себя в роли учителя русского языка и математики у второго класса.



Уроки прошли хорошо, но я бы не справилась, если бы не помощь Галины Владимировны, классной руководительницы второклассников. Это был мой первый опыт преподавания, и он мне очень понравился. По моему мнению, с маленькими заниматься приятнее, чем с более взрослыми учениками, но стать учительницей я бы все равно никогда не смогла, ведь это одна из самых сложных в мире профессий.

Дорофеева Вероника, 10 класс

5 октября в нашей школе в честь праздника День Учителя по ежегодной традиции был проведён день самоуправления. В этом году мне посчастливилось испытать на себе роль директора и провести уроки английского и математики. Я могу отметить, что всё прошло на высшем уровне, благодаря слаженной работе учителей-дублеров и наставников-учителей нашей школы. Важно сказать, что уроки прошли максимально легко и весело, к счастью, нам было не сложно найти общий язык с учениками. Я надеюсь, что все за этот день испытали только положительные впечатления. Мне действительно понравилось проводить уроки в других классах. И главное – я поняла, что директором быть не так уж и легко!

Мороз Алёна, 10 класс

В этом году в нашей школе 5 октября прошёл День самоуправления. Это день, когда ученики старших классов заменяют учителей, проводя уроки вместо них. Как же это было организовано?



В качестве новоиспеченных учителей выступали учащиеся 8–11 классов. За неделю следовало выбрать себе соответствующие классы и предметы. Могу сказать, что это была напряжённая борьба, так как многие хотели попробовать свои силы в разных классах. К сожалению, учеников в нашей школе не так много, и поэтому часть уроков вели 2

человека сразу. Я считаю, что это только пошло на пользу, так как и детям было интересно наблюдать за необычным дуэтом, так и «учителя» чувствовали себя увереннее, имея поддержку «коллеги». Я, например, преподавала английский и математику вместе с ученицей 10 класса Алёной Мороз у 7 и 6 класса.

Перед входом в класс было волнительно – я немного переживала, удастся ли мне заинтересовать детей, и всё не только объяснить, но и оценить должным образом. Но опасения оказались напрасными – я была приятно удивлена «своими учениками». Дети вели себя наилучшим образом, старательно отвечали на поставленные вопросы и прилежно выполняли задания. Возможно, они не хотели упускать такого случая, чтобы блеснуть своими знаниями перед «новым учителем». Могу только подтвердить, что у них это получилось и отличившиеся получили свои заслуженные оценки.

В заключение хочу сказать, что я была очень довольна этим днём, учащимися и своей работой. Для тех, кто выступал в роли учителей, такие дни помогают получить наглядное представление, насколько эта профессия сложная, кропотливая и ответственная. То, что является уже понятным для нас, пока еще совершенно не известно для детей младшего возраста. И самая трудная задача, на мой взгляд, – объяснить новую тему так, чтобы она усвоилась и запомнилась для применения полученных знаний в будущем. Поэтому, учитывая полученный мной небольшой опыт преподавания, хочу сказать большое спасибо нашим учителям, которые терпеливо вкладывают в нас новые знания.

Павлюкова Ксения, 9 класс

День учителя я провела очень весело! На первых двух уроках я ничего не вела, поэтому ходила к своим одноклассникам, у которых были уроки, и хочу отметить, что преподавали они очень хорошо. На третьем уроке я вела физкультуру в первом и втором классе. Поначалу было страшно, так как от детей мне немного не по себе, но, знаете, чем больше времени я провожу с детьми, тем больше мне кажется, что они понимают меня лучше, чем взрослые. Я легко нашла с ними общий язык, и это мне помогло, так как контролировать маленьких детей очень сложно, почти невозможно. Мы вместе играли в разные игры, дети постоянно бегали и падали, и, скажу честно, сдержать свой смех было практически невозможно. Это было зрелищно и очень смешно! И вообще в целом день я провела очень круто!

Пирпири Навсика, 9 класс



Хотела бы поделиться, каково это – быть учителем. В день самоуправления я преподавала русский язык и математику младшим школьникам и ребятам из средних классов. Никогда не могла подумать, что быть учителем так тяжело. Думаю: вся сложность заключается в том, что ты должен объяснить ребенку тему, которую сам прекрасно знаешь и понимаешь, а для ребенка это все непонятно. Тяжело объяснить тему и научить, как пользоваться этими знаниями. Ведь благодаря учителям мы учимся учиться, читать, писать и дисциплинируем себя. Я хочу поблагодарить своих учителей за такой огромный, проделанный вместе со мной путь и за знания, которые в последующем мне пригодятся.

Турчанинова Таисия, 9 класс

По праву самым необычным школьным днем можно считать День самоуправления. Ежегодно это мероприятие проводится в День учителя, 5 октября. В этот день все обязанности учителей, завуча и директора берут на себя ученики старших классов. Именно в День самоуправления можно «примерить» на себя роль учителя. И это очень непростая задача. Из-за того, что мне предстояло вести уроки у начальной школы, уровень подготовки должен быть серьёзным, так как детям нужно правильно и доступно преподнести информацию. Но я с этим справилась, ведь со мной всегда был рядом учитель-наставник. Также нельзя не похвалить самих ребят, которые активно принимали участие в работе. Я с уверенностью могу сказать, что мне все очень понравилось. И в следующем году я обязательно приму участие в этом мероприятии вновь.



Швецова Ярослава, 10 класс

НАШИ ПЕРВОКЛАШКИ

В этом году к нашей школьной семье присоединились замечательные ребята – первоклассники. По традиции, знакомим вас с ними.

Кацнельсон Максим



Максиму нравятся все предметы в школе, даже сложно выбрать, какой из них больше. У Максима очень широкий круг увлечений, в качестве возможных профессий он выбрал для себя совершенно разные, но крайне интересные. Максим предполагает, что будет археологом, пожарным или космонавтом. Неудивительно, что ему не хватает времени на обычные для детей его возраста занятия, такие, как компьютерные игры или катание на скейте, о чем он сожалеет.

Кирдяшкина Валерия

Валерия в качестве любимых предметов назвала физкультуру и ИЗО. Еще ей нравится чистописание, хотя это и не всегда просто.

Лера подумывает о профессии дизайнера широкого профиля. Вот и в свободное время Лера больше всего любит играть в лего.



Соболева Александра



Александра солидарна с Лерой в выборе предпочтений в школьных предметах. Да и работа дизайнера в ее приоритетах. В отличие от Леры, Саша хочет стать дизайнером интерьера. В свободное время Саша очень любит читать. Например, сейчас Александра читает книгу о Гарри Поттере, 5 часть. Предыдущие части Саша уже прочитала и уверена, что ее самый любимый персонаж – это Гарри.

Манахова Альбина

Альбина – крайне целеустремленная девочка. По поводу своей будущей профессии она высказывается вполне определенно. Альбина хочет стать акушером.

Альбина ровно относится ко всем школьным предметам, все уроки ей нравятся. В свободное время она играет с куклами. А еще Альбине нравится спорт, она прекрасно катается на роликах.



Кацнельсон Эмилия

Эмили по душе математика. Нравятся ей и уроки ИЗО, и труда. Эмилия активно участвует в жизни класса, школы, всегда стоит за справедливость и правду. Эмилия точно знает, кем она будет, свое будущее она связывает с профессией ювелира. А вот в свободное время Эмилия предпочитает кормить черепашек. Жаль, что они на зиму засыпают.

21 октября – День Музыки

В рамках цикла «Разговоры о важном» 21 октября в российских школах посвящено Музыке. День Музыки прошел и в нашей школе.

В течение дня ребята принимали участие в музыкальных играх-соревнованиях, которые проходили на переменах в кабинете музыки. А на пятом уроке в буфете состоялся праздничный концерт, подготовленный учащимися школы.

Открыла концерт Усманова Елена Асхатовна, исполнившая произведение Иль Бачио. Невозможно передать, как прекрасно и вдохновенно звучал ее потрясающий голос. В концерте приняли участие ученики Елены Асхатовны по классу фортепиано:

Иганьшина Арина, ученица 2 класса, Григоренко Борис, ученик 6 класса, Павлюкова Инга, ученица 7 класса, Павлюкова Ксения, ученица 9 класса.

Зрители слышали и современное вокальное



произведение на английском языке в исполнении Сотовой Аделины, ученицы 11 класса, Турчаниновой Таисии, ученицы 9 класса, Пирпири Афродиты, ученицы 9 класса.

В заключение Александр Прокофьев, ученик 7 класса, исполнил серенаду на акустической гитаре.

Музыка сопровождает нас всю жизнь. «Музыка — это стенография чувств», — уверял Лев Толстой. Дмитрий Шостакович сказал: «Благодаря музыке вы найдете в себе новые неведомые вам прежде силы. Вы увидите жизнь в новых тонах и красках». А Василий Сухомлинский заметил: «Как гимнастика выпрямляет тело, так музыка выпрямляет душу человека».

Музыка — это искусство, которое сложно описать, зато сама она очень четко передает любое и каждое ощущение души и сердца всего живого.

Ребята из пятого и шестого классов поделились своими мыслями о значении музыки в жизни человека и в их жизни.

Мне нравится музыка Чайковского, особенно балет «Щелкунчик». Чайковский – классик, его мелодии такие необыкновенные! А еще мне нравится современная музыка. Когда мне грустно, я слушаю грустные песни: «Малиновый закат» или «Последний день лета». И когда я рисую, я тоже слушаю музыку, чаще всего спокойную. Мы с семьей очень часто куда-нибудь едем на машине, и мне нравится в путешествии слушать свой плейлист, где у меня около 40 треков.

Махотина Дарья

Я люблю музыку. Она, бывает, успокаивает меня. Мне нравятся Sweet Sweater и «Секрет». У этих песен красивая мелодия. Мне музыка поднимает настроение. Я слушаю музыку, когда рисую, делаю домашние задания, плету из бисера. Музыка мне помогает всегда.

Смирнова Станислава

Мне музыка помогает утром просыпаться. Перед уроками я слушаю музыку, чтобы настроиться, без музыки я не могу играть в видеоигры. Музыка мне поднимает настроение, она же меня успокаивает. Моя мама, например, любит спокойную музыку, а я люблю рок-хип-хоп. Я без музыки – почти ничто. Музыка – моя жизнь.

Глуховский Максим

Музыка – это то, что нас окружает, живет с нами, создает жизнь. Я люблю музыку. Я слушаю ее везде и всегда. Музыка – неотделимая часть меня и моей жизни.

Для каждого из нас понятие «музыка» разное, но, несмотря на это, музыка нас объединяет. Благодаря музыке и музыкантам люди создают фандомы, находят друзей, познают мир.

Стафеева Мария

Музыка бывает совершенно разная: спокойная, быстрая, энергичная, веселая, печальная. Для каждого человека музыка – это разное понятие. Музыка может повлиять на настроение человека. Под музыку можно заниматься различными делами: рисовать, танцевать и даже делать уроки. Я люблю слушать музыку в поездках с семьей на машине.

Моргалина Анастасия

Музыка для человека – это отдых, спокойствие, позитив. Когда человек слушает спокойную музыку, он отдыхает. Разные люди любят разную музыку. Кто-то слушает энергичную музыку на сильной громкости, и ему это нравится. Но мне нравится спокойная музыка. Для меня музыка – это спокойствие.

Вехова Софья

Для меня музыка – это чувства, выраженные в звуках.

Дронов Дмитрий

Для меня музыка – это позитивная энергия. С каждым годом приходят новые песни, композиции, мои интересы меняются. Музыка для меня повсюду. Хочу поделиться интересным фактом. Не так давно немецкий композитор создал мелодию, написав в партитуре: «Играть как можно медленнее». Музыканты решили придерживаться этого указания. Но рассчитали, что для исполнения этой композиции, которая в нормальном темпе длится около тридцати минут, им понадобится больше 600 лет. Этим можно сказать, что музыка никогда не закончится. Музыка – это жизнь.

Лымарев Андрей

Для меня музыка – это эмоции, счастливые или печальные. Когда я грущу, я слушаю грустную музыку, а когда радуюсь, мне вспоминается веселая музыка. Иногда музыка может поднять мне настроение. Вообще, я люблю почти всю музыку, только не люблю, когда она громкая.

Григоренко Борис

